

BİTLİS'TE 111 KÖY YOLU ULAŞIMA KAPANDI



Bitlis'te etkili olan kar yağışı nedeniyle 111 köy yolu ulaşımına kapandı. Ekipler yolları açmak için karla mücadelede çalışmalarını aralıksız

sürdürüyor. Bitlis'te gündüze etkili olan kar yağışı hayatı olumsuz etkiledi. Karla birlikte ekipler kapanan yolların yeniden ulaşımına açılması

için çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Yetkililer, olumsuz hava şartlarına karşı sürücülere dikkatli olmaları konusunda uyardı. **Devamı Sayfa 6'da**

AHLAT BASININDAN AHLAT EMNİYETİNE POLİS HAFTASI ZİYARETİ

Ahlat'ta görev yapan yerel basın mensupları, Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Ahlat İlçe Emniyet Müdürü Salih Elekcioğlu'nu makamında ziyaret etti.

Polis Haftası kapsamında gerçekleşen ziyarette, Yeni Ahlat Gazetesi'nden Erkan Olcay ile Özkan Olcay ve bitlispostasi.com'dan Serdar Adıyaman yer aldı. Ziyarette, Emniyet Müdürü Elekcioğlu'na görevinde



başarı dilekleri iletilti. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. **Şükran BAŞKAN**

BASIN MİLLETİN MÜŞTEREK SESİDİR, BAŞLI BAŞINA BİR OKUL BİR ÖNCÜDÜR.

H. Özalp

"AHLAT'IN GÜÇLÜ VE TARAFSIZ SESİ"

Yeni AHLAT

23. YILIMIZ

HAFTALIK SİYASİ YEREL GAZETE

Salı ve Cuma Günleri Çıkar www.ahlatgazetesi.com E-mail: ahlatgazetesi@hotmail.com

Yazar Köşesi

Nevzat ERTEKİNOĞLU
Mali Müşavir - Yazar-Bilirkişi
nertekinoglu@gmail.com

BENSİZ ADAM -37

ELLA Almanya'ya dönecek olmalarına çok üzüldü. Tamda Bensiz adamla iletişim kurmaya başlamıştı. Odalarında çokça konuştular. Ella gitmek istemiyor, gerekirse siz gidin ben burada kalayım diyordu anne babasına. Ancak Anne ve babanın bu fikre şiddetle karşı çıkmaları üzerine, Ella yine kendisini odasına kapattı, yemekleri yememeye ve kapısını açmamaya başladı. **Sayfa 2'de**

14 NİSAN 2026 SALI YIL: 23 SAYI: 3400 FİYATI: 7,00 TL

AHLAT'TA TÜRK POLİS TEŞKİLATININ 181. YILI KUTLANDI



Ahlat'ta Polis Haftası kapsamında düzenlenen programda Türk Polis Teşkilatının 181. kuruluş yıl dönümü kutlandı. Ahlat'ta Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü

dolayısıyla kutlama programı düzenlendi. Program, sabah saatlerinde Kaymakamlık önünde İlçe Emniyet Müdür V.Emniyet Amiri Salih Elekcioğlu tarafından Atatürk büstüne çelenk sunulmasıyla

başladı. Ardından saygı duruşunda bulunuldu ve İstiklal Marşı okundu. Programın sonunda Emniyet Amiri Elekcioğlu, katılım sağlayanlara teşekkür ederek Türk Polis Teşkilatı'nın 181. yıl dönümünü kutladı. Kutlama programı, katılımcıların İlçe Emniyet Müdürlüğü'ne geçerek tebriklerini ilemesiyle sona erdi. Programa Ahlat Cumhuriyet Savcısı İsmail Hakkı Şener, siyasi parti temsilcileri, kurum amirleri, vatandaşlar, muhtarlar katıldı. **Özkan OLCAY**

AHLAT'TA NİSAN KARI ETKİLİ OLDU

Ahlat'ta nisan ayında kar yağışı etkili oldu. Meteorolojinin yaptığı uyarının ardından Ahlat'ta da hafta sonu ve dün kar yağışı etkili oldu. Etkili olan kar yağışı nedeniyle ilçe beyaza büründü. Güne karla uyanan vatandaşlar, ev ve iş yerlerinin önünde ve araçlarının üzerinde biriken karları temizlemeye başladı. Kış mevsiminde beklenen kar yağışının nisan ayında yağması ilçe halkını hayrete düşürürken, vatandaşlar zirai donun olmasından endişeleniyor. **Özkan OLCAY**



NİSAN KARI, AHLAT'IN TARİHİ MEKANLARINDA KARTPOSTALLIK GÖRÜNTÜLER OLUŞTU



Ahlat'ta etkili olan nisan karı, tarihi mekanlarda kartpostallık görüntüler oluşturdu. İlkbahar mevsimine

girilmesine rağmen nisan ayında Bitlis'te etkili olan kar yağışı hayatı olumsuz etkilerken, tarihi bir

kent olan Ahlat'taki mekanlar ise beyaz örtüyle farklı bir güzelliğine büründü. **Devamı Sayfa 6'da**

Bitlis'te Nisan ortasında kar mesaisi devam ediyor

Bitlis'te Nisan ayının ortasında etkisini sürdüren kar yağışı, ekipleri yeniden sahaya çıkardı. İl genelinde olumsuzluk yaşanmaması için Bitlis İl Özel İdaresi ekipleri köy yollarında karla mücadele çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Bu kapsamda merkeze bağlı Yanlızçamlar köyünde yol açma çalışması gerçekleştirildi. Bitlis Valisi Ahmet Karakaya da bölgeye giderek yürütülen çalışmalarını yerinde inceledi. **Devamı Sayfa 6'da**



VALİ KARAKAYA'DAN POMEM'E ZİYARET



Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, Türk Polis Teşkilatı'nın 181. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Bitlis Polis Meslek Eğitim Merkezi (POMEM)'ni ziyaret etti. Ziyaret kapsamında eğitim gören polis adaylarıyla bir araya gelen Vali Karakaya, eğitim süreçleri hakkında yetkililerden bilgi aldı. Geleceğin emniyet mensuplarıyla yakından ilgilenerek polislik mesleğinin büyük bir sorumluluk ve fedakârlık gerektirdiğini vurguladı. Vali Karakaya, Türk Polis Teşkilatının köklü geçmişine vurgu yaparak, milletimizin huzur ve güvenliği için fedakârca görev yapan tüm emniyet mensuplarının Polis Haftası'nı kutladı; görevleri başında şehit olan

kahramanlarımızı rahmetle, gazilerimizi ise minnetle andığını ifade etti. Ziyarete, Belediye Başkanı Nesrullah Tançlay, Cumhuriyet Başsavcısı Emre Genç, Vali Yardımcısı Göksel Yüksel, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Barış Soyal, İl Emniyet Müdürü Koray Şensoy, Bitlis POMEM Müdürü Rasim Açıköz, İl Genel Meclis Başkanı Medet İlbars, İl Özel İdare Genel Sekreteri Adem Aydoğdu, İl Müftüsü Kadir Koçak, AK Parti İl Başkanı Engin Günceoğlu, MHP İl Başkanı Tekin Uçak, BBP İl Başkanı Zeydin Güzeltaş ve kurum amirleri hazır bulundu.

Şükran BAŞKAN



Yazar Köşesi

Nevzat ERTEKİNOĞLU
Mali Müşavir - Yazar - Bilirkişi
nevatertekinoglu@hotmail.com



BENSİZ ADAM-37

ELLA Almanya'ya dönecek olmalarına çok üzüldü. Tamda Bensiz adamla iletişim kurmaya başlamıştı. Odalarında çokça konuştular. Ella gitmek istemiyor, gerekirse siz gidin ben burada kalayım diyordu anne babasına. Ancak Anne ve babanın bu fikre şiddetle karşı çıkmaları üzerine, Ella yine kendisini odasına kapattı, yemekleri yememeye ve kapısını açmamaya başladı.

Duruma çok üzülen anne ve baba Ella'nın kapısına dayanarak başka bir fikirleri olduğunu belirterek konuşmak istediklerini söylediler. Konu Bensiz adam olunca, kapıyı açtı ve başladılar konuşmaya. Baba, Bensiz adamla konuşacaklarını, kendisini Almanya'ya götürmek için teklif sunacaklarını, orada kanuni izinler alınarak kendilerini evlendirebileceklerini söyledi. Nede olsa Bensiz Adam'ın kimsesi yok diye biliyorlardı. Tek Sorun güzel gözlü ve bensiz adamın ona olan sevgisiydi. Orada da sıkıntılı durumlar olduğunu biliyorlar, bensiz adamın Almanya'ya geleceğini garanti altına almak için sıcak bakacağını, geldiğinde de Ella'ya ısınacağına inanıyorlardı.

Diğer tarafta, bensiz adam işlerine devam ediyordu. Ella'nın gidecek olmasından hafif üzüntü duysa da, işine odaklanmaya çalışıyordu. Gün geçmiş, yeni günde öğlen saati gelmişti. Bensiz adam barmenin yanına Güzel gözlüsünü telefonla aramaya gitti. Tam konuya girecekken, Ella ve ailesinde Barmen Nuri'nin yanına geldiler. Baba uzatmadan konuya girdi ve başladı anlatmaya, barmende çeviri yaptı. Baba; Bak evlat, çok mert ve düzgün bir delikanlısın. Kızımız bizim tek evladımız ve varisimiz. Sana olan sevgisini ve tutkusunuda biliyorsun. Sana çok ama çok özel bir teklif sunacağız. Kimsesiz olduğunu, Sadece sevdiğin bir kız olduğunu ve onunda Adana'da olduğunu biliyoruz.

Gel seni Almanya'ya götürelim, bizim evladımız ol. Kanuni konuları halledince de sizi evlendiririz. Tüm varlığında senin olur ve geleceğin kurtulur. Sevdiğin kıza gelince, gençlik aşkları çabuk gelip geçer ve unutursun dedi bensiz adama. Kendinden emin ve kararlı ifadeler sonrası bensiz adamın cevabını beklemeye başladı baba. Duydukları karşısında ne diyeceğini bilemedi bensiz adam, bir an tutulup kaldı. Tekrar sorulunca, asla böyle bir şey yapamayacağını, Ella'ya ve sevgisine saygı duymakla beraber, kendisinin Güzel gözlüyü ölümüne sevdiğini ve kesinlikle böyle bir teklifi kabul edemeyeceğini söyledi. Kendinden emin olan baba şoka uğradı, Ella'da duyduklarından sonra koşarak odasının yolunu tuttu. Babasının kararlı konuşmaları üzerine baya ümitlenmişti... Akşam olmuş, bensiz adam denizi seyre dalmıştı. Tüm olanları düşünüyor ne yapacağını bilemiyordu. Bir yanda güzel gözlüye olan özlemi, diğer yanda kendisine olan sevgisinden şüphe duymadığı Ella... Ella'yı sevmiyor ancak bu denli üzülmesinde kıyamıyordu. Denize daldığı sırada güzel gözlüyle olan günler film şeridi gibi gözünün önünden akıp gidiyor ve gözleri doluyordu. O sırada Ella'da son kez ve saatlerce bensiz adamı uzaktan seyre dalmış ve iç çeke çeke ağlıyordu. Saat baya geç olmuştu ve bensiz adam odasına çekilip uykuya daldı.

Servis saati yaklaşınca işin yolunu tuttu. Servis saati gelince işine koyuldu. Yine her zamanki gibi hırsla çalışıyor ve ter içinde kalıyordu. Mola saati gelince barmen Nuri'nin yanına gitti bensiz adam. Barmen biraz bekledikten sonra, Ella'yı merak etmiyormusun diye sordu bensiz adama. Bensiz adamsa aklına getirmemeye çalıştığını, aksi halde kendisinde çok üzüldüğünü söyledi. Barmen Nuri; Ella ve ailesi sabah gittiler dedi. Ella'nın kendisini görmeden gitmesine şaşırıldı. Bir yandan sevindi, bir yandanda üzüldü bensiz adam. Barmen Nuri, Ella'nın gece boyunca sahilde kendisini seyrettiğini anlattı. Bunu duyan bensiz adam sevindi ama Ella adına sevindi. Hasret gidererek gitmişti çünkü... O anda Telefon çaldı, Telefon Adanadan geliyordu ve acil olarak bensiz adamı telefona çağırıyorlardı.

Devam edecek...
Selam ve Dua ile

Tatvan'da ücretsiz gebelik eğitimiyle anne adaylarının kaygıları azalıyor



amaçlıyoruz" dedi.

Kaya, normal doğumu teşvik etmeye yönelik çalışmalar yürüttüklerini vurgulayarak, daha fazla gebeye ulaşmayı hedeflediklerini dile getirdi.

Gebe okulunda anne adaylarına kapsamlı destek sunulduğunu belirten Tatvan Devlet Hastanesi Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü Burcu Gezici, "Anne adaylarımız doğuma hazırlarken, doğum sonrasında lohusalık döneminde de yanlarında oluyoruz. Emzirme eğitimleri başta olmak üzere gebelik sürecinin her aşamasında destek sağlıyoruz. Gebelerimizin tüm sorularına yanıt bulabilecekleri bir eğitim ortamı oluşturduk" diye konuştu.

Bugüne kadar binin üzerinde gebeye ulaştıklarını ifade eden Gezici, "Bu bizim için önemli bir rakam. Daha fazla anne adayına ulaşmayı hedefliyoruz. Pilates ve egzersiz eğitimleri veriyoruz, fizyoterapist eşliğinde çalışmalar yürütüyoruz. Diş hekimlerimiz de sürece katkı sağlıyor. Tüm eğitimlerimiz ücretsizdir" ifadelerini kullandı.

Gezici, anne adaylarını Gebe Okulu'na başvurmaya davet etti. (İHA)

Tatvan Devlet Hastanesi Gebe Okulu'nda yürütülen eğitim programlarıyla anne adaylarına doğum öncesi, doğum ve doğum sonrası süreçlerde ücretsiz destek sağlanıyor.

Tatvan Devlet Hastanesinde uzman sağlık personeli tarafından verilen eğitimlerle anne adaylarının bilinçlendirilmesi ve doğum sürecine daha hazırlıklı olmaları hedefleniyor. Konuyla ilgili ilgili bilgilendirmede bulunan Hemşire Ece Kaya, gebe okulu kapsamında son üç ayda 1019 gebeye ulaştıklarını belirtti.

Amaçlarının anne adaylarını doğum öncesi, doğum ve doğum sonrası süreçlere hazırlamak ve yaşadıkları kaygıları azaltmak olduğunu ifade eden Kaya, "Gebelerimize haftanın her günü farklı alanlarda eğitimler sunuyoruz. Pazartesi anne ve bebek eğitimi, salı psikolog eğitimi, çarşamba fizyoterapist eşliğinde egzersiz, perşembe gebelik eğitimi ve cuma günleri diş hekimlerimiz tarafından eğitimler veriliyor. Bu sayede gebelerimizin süreci daha sağlıklı, kolay ve güvenli geçirmelerini

Tatvan'da iş makinesi ile tır çarpıştı: 1'i ağır 3 yaralı

Tatvan-Van karayolunda Karayollarına ait iş makinesi ile sebze yüklü tırın çarpıştığı kazada 1'i ağır olmak üzere 3 kişi yaralandı.

Edinilen bilgilere göre, kaza Tatvan-Van karayolu üzerinde bulunan Bolalan köyü mevkiinde meydana geldi. Karayollarına ait 06 CIU 977 plakalı iş makinesi ile plakası ve sürücüsü henüz öğrenilemeyen sebze yüklü tır çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle araçlarda bulunan 3 kişi yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sağlık ve güvenlik ekipleri



sevk edildi. Yaralılardan B.G., E.G. ile durumu ağır olan A.İ., olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından ambulanslarla Tatvan Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.

Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. (İHA)

YENİ AHLAT GAZETESİ HAFTALIK SİYASİ MÜSTAKİL GAZETE

14 Nisan 2026 Salı - Yıl: 23 - Sayı: 3400

Kurucusu ve Sahibi
Ziver OLCAY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Özkan OLCAY

İLAN TARİFESİ

Resmi ilanların sütunu cm'si 232 TL
Zayı, Doğum, vb. İlanlar 200 TL
Teşekkür, Tüzük, Reklam ve Hususi ilanlar Pazarlıklıdır.

-Yerel Süreli Yayın- Kuruluş Tarihi: 08.12.2003

Gazetemiz İHA Abonesidir.

İDARE ADRESİ ve BASIM YERİ
OLCAY OFSET MATBAACILIK
Selçuklu Çarşısı Cumhuriyet Cad. No: 30
Telefaks: 0434 412 52 49 AHLAT/BİTLİS

E.mail: ahlatazetesi@hotmail.com

UETS Adresi: 15981-89475-70600

BEÜ'DE "TBMM'DE YASAMA VE DENETİM SÜRECİ" PROGRAMI

Bitlis Eren Üniversitesi ile Yasama Derneği (YASADER) iş birliğinde düzenlenen "TBMM'de Yasama ve Denetim Süreci" konulu program gerçekleştirildi. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İbn Haldun Konferans Salonu'nda düzenlenen programa akademik ve idari personel ile öğrenciler katıldı.

Program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başladı. Ardından Doç. Dr. Gökhan Dönmez açılış konuşmasını gerçekleştirdi. Programa, BEÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ayşe Dilek Özşahin Kireççi ile



İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Beşir Koç başta olmak üzere çok sayıda katılımcı yer aldı. Etkinlikte Yasama Uzmanları Dr. Halit

Tunçkaşık ve Baran Kuşoğlu konuşmacı olarak yer aldı. Konuşmacılar, Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde yasama süreçlerinin işleyişi, kanun yapım aşamaları ve denetim mekanizmaları hakkında katılımcılara kapsamlı bilgiler sundu. Programda ayrıca yasama faaliyetlerinin demokratik sistem içindeki önemi vurgulanırken, öğrencilerin konuya ilişkin soruları da yanıtladı. Katılımcılar açısından verimli geçen program, güncel ve uygulamaya dönük bilgiler sunması bakımından dikkat çekti. www.beu.edu.tr



Van Gölü'nde nesli tehlike altındaki Dikkuyruk görüntülendi



Bitlis'in Adilcevaz, Ahlat ve Tatvan sınırları içinde bulunan Van Gölü havzasında nesli tehlike altında bulunan dikkuyruk kuşu görüntülendi.

Uluslararası Doğa Koruma Birliği (IUCN) tarafından nesli tehlike altında olarak sınıflandırılan Dikkuyruk türü Van Gölü havzasında görüntülendi. Göl çevresinde gözlem yapan doğa fotoğrafçıları tarafından fark edilen dikkuyruk, bir süre su yüzeyinde görüntülendi. Anadolu Sualtı Araştırmaları ve Sporları Derneği Temsilcisi ve doğa gözlemcisi Dr. Cihan Önen dikkuyruğun yaşam alanlarının korunmasının büyük önem taşıdığına dikkat çekerek, sulak alanların kirletilmemesi ve insan kaynaklı rahatsızlıkların en aza indirilmesi gerektiğini belirtti. Van Gölü'nün, göçmen kuşlar için önemli bir durak noktası olduğunu ifade eden Önen, bu tür gözlemlerin doğanın korunmasına yönelik farkındalığı artırdığını vurguladı. Dr. Cihan Önen, Van Gölü

Havzası'nın pek çok kuş türüne ev sahipliği yaptığını belirterek, şunları söyledi. "Geçen haftalarda flamingolar havzaya gelerek bölgeyi renklendirdi. Nesli tehlike altındaki Dikkuyruk türünün bölgede gözlemlenmesi, havzanın biyolojik önemini ve zenginliğini bir kez daha ortaya koymaktadır. IUCN tarafından "Nesli Tehlike Altında (Endangered)" kategorisinde yer alan bu kuşlar için Van Gölü, binlerce kuş türüne ev sahipliği yapan önemli habitatlar arasında yer almaktadır. Hem su yüzeyindeki hem de su altındaki kirlilik kuşları tehdit ediyor. Besin zinciri ve sulak alanların korunmasında büyük önem taşıyor. Bu türlerin korunmasında sivil toplum örgütleri ile toplumun iş birliği yapması, sulak alanların korunması ve yerel halkın bilinçlendirilmesi büyük önem taşımaktadır. çevresel sürdürülebilirliğin sağlanması ve sağlıklı doğa alanlarının gelecek nesillere aktarılması, tüm toplumun ortak sorumluluğudur" dedi. (İHA)



Güroymak'ta trafik kazası: 5 yaralı



Güroymak ilçesinde otomobilin at arabasına çarpması sonucu meydana gelen trafik kazasında 5 kişi yaralandı.

Edinilen bilgiye göre kaza, Bitlis-Muş karayolu üzerinde bulunan Değirmen köyü mevkiinde meydana geldi. Seyir halindeki otomobilin at arabasına çarpması sonucu meydana gelen trafik kazası 5 kişi yaralandı. Haber verilmesi üzerine bölgeye ambulans ile polis ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri yaralılara olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından hastaneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Kazaya ilgili tahkikat başlatıldı. (İHA)

EVDE BAKIM HASTASINA ORTOPEDİK YATAK HEDİYESİ

Bitlis merkeze bağlı Konuksayar köyünde yaşayan ve 7 yıldır kalça kırığı nedeniyle yataklak olan 81 kadına ortopedik yatak hediye edildi.

Bitlis merkeze bağlı Konuksayar köyünde yaşayan 81 yaşındaki Saniye Albayrak, kalça kırığı nedeniyle yaklaşık 7 yıldır yatağa bağımlı yaşamını sürdürüyor. Evde bakım hastası olan Albayrak'ın ihtiyaçlarının karşılanması için harekete geçildi. Bitlis İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Şaban Ergene'nin talimatıyla Saniye Albayrak'a tam ortopedik yatak gönderildi. Gönderilen yatak sayesinde yaşlı hastanın daha konforlu



ve sağlıklı şartlarda bakımının yapılması hedefleniyor. Aile üyeleri, sağlanan destekten dolayı yetkililere teşekkür ederek, ortopedik yatağın hem hastanın rahatlığı hem de

bakım sürecinde büyük kolaylık sağlayacağını ifade etti. Yatağına kavuşan Saniye Albayrak, ilk olarak evinin penceresinden köyü izleyerek, ekiplere dua etti. Saniye Albayrak'ın oğlu, Maşuk Albayrak, "Geçtiğimiz hafta annemin diş tedavisi için gelen evde bakım hizmeti ile birlikte bizi ziyaret eden İl Sağlık Müdürü Şaban Ergene'ye yatak talebimizi iletmıştik. Sağ olsun o da bugün ekibi ile birlikte anneme yatağını gönderdi. Başta İl Sağlık Müdürü olmak üzere ekibine ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum" dedi. (İHA)



Nisan'da kar altındaki Bitlis, havadan görüntülendi



Bitlis'te Nisan ayında etkili olan kar yağışı şehri beyaza bürürken ortaya çıkan manzara havadan görüntülendi. Bitlis'te Nisan ayının ortalarına yaklaşırken etkili olan kar yağışı, kenti adeta yeniden kiş mevsimine döndürdü. İki gündür aralıklarla devam eden yağış, özellikle yüksek kesimlerde etkisini artırırken, şehir genelinde cadde ve sokaklar kısa sürede beyaz örtüyle kaplandı. Baharın habercisi olması beklenen günlerde yağın kar, hem şaşkınlık yarattı hem de kartpostalı görüntüler oluşturdu. Kent merkezinde günlük yaşam kar yağışıyla

birlikte yaşarlarken, ortaya çıkan manzaralar görsel şölen sundu. İçerik üreticisi Oğuz Mutlu tarafından dron ile kaydedilen görüntüler, şehrin farklı noktalarındaki beyaz örtüyü gözler önüne serdi. Özellikle Bitlis'in Batarya Kavşağı bölgesinde çekilen kıvrımlı yol manzarası, karla kaplanan doğayla birleşince izleyenleri hayran bıraktı. Bitlis'te Nisan ayında etkili olan bu sürpriz kar yağışı, doğaseverler ve fotoğraf tutkunları için eşsiz kareler sunarken, kentin doğal güzelliğini bir kez daha gözler önüne serdi. (İHA)

Karda mahsur kalan 112 ekibi kurtarıldı

Yoğun kar yağışının etkili olduğu Bitlis'te, Adilcevaz ilçesine bağlı Cihangir Köyü yolunda karda mahsur kalan 112 sağlık ekipleri, Bitlis İl Özel İdaresi ekiplerinin müdahalesiyle kurtarıldı. Kış şartlarının zorlaştırdığı ulaşım nedeniyle ilerleyemeyen sağlık ekiplerine, bölgeye sevk edilen karla mücadele ekipleri kısa sürede ulaşarak yolu açtı. Açılan yol sayesinde mahsur kalan 112 ekibi görevine kaldığı yerden devam etti. Bitlis İl Özel İdaresi yetkilileri, zorlu hava şartlarına rağmen çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirterek, "Her açılan yol bir umut, her müdahale bir hayat demek. Zorlu şartlara rağmen durmadan, yorulmadan çalışıyoruz. Bitlis'te hiçbir yol kapalı kalmaz" mesajını verdi. Kar yağışının etkisini sürdürdüğü bölgede ekiplerin, ulaşımın aksamaması için çalışmalarını kesintisiz sürdürdüğü öğrenildi. (İHA)



VAN'DA KONUŞAN BAKAN TEKİN: "BÜTÜN ÇOCUKLAR ÖZELDİR"



Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin; durdukları ve baktıkları yerden ana felsefelerinde bütün çocukların özel olduğunu belirterek, "Bütün çocuklar, ayrım gözetmeksizin hepsinin aynı eğitim hakkına erişim hakkı vardır ve bunu temin etmemiz gerekir" dedi. Van'a gelen çeşitli programların ardından Van Olgunlaştırma Enstitüsünün açılışına katılan Van Özel Eğitim Meslek Lisesi ve Van Özel Eğitim Uygulama Okulu'nun açılışına katılan Bakan Tekin, "Öncelikle kusura bakmayın, geç bir saate kaldık; özür diliyoruz. Sabah buraya indiğimiz andan itibaren Van'da yaptığımız eğitim öğretim yatırımları ve Van'daki eğitim öğretim altyapısı ile ilgili görüşmelerimizi, çalışmalarımızı devam ettirdik. Biraz önce Vali Bey detaylı bir şekilde anlattı, Van'a yaptıklarımızı. Aslında Vali Bey'in anlattıkları sadece Van için değil, bütün Türkiye'de 20 yılda eğitim öğretim altyapısında devrim niteliğinde işler yapıldı. Bunları çok değişik ortamlarda konuştuk. Ancak bugün burada özel eğitim kampüsü açıyoruz. Bununla ilgili birkaç cümle etmek istiyorum. Biz, Cumhurbaşkanımızın liderliğinde bütün insanları eşit, bütün insanları insan olduğu için değerli kabul ediyoruz. Bütün insanların, başta yaşama hakkı olmak üzere bütün temel hak ve hürriyetlerini güvence altına almak için kamusal sorumlulukla, devlet adamı sorumluluğuyla, bir Müslüman sorumluluğuyla hareket etmeye

çaba sarf ediyoruz" dedi. "Özel çocuklarımız da bizim için çok önemlidir" diyen Bakan Tekin, konuşmasını şöyle sürdürdü: "Özel çocuklarımızın da eğitim hakkına, eğitime erişimini sağlayacak tedbirleri almaya özen gösteriyoruz, çaba gösteriyoruz. Milli Eğitim Bakanlığı olarak, özel çocuklarımızın eğitimiyle ilgileniyoruz. Bu çocuklarımızın bakımla ilgili kısımları Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından yürütülüyor. Bu bireylerimizin tedavi ve sağlıkla ilgili hizmetleri Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülüyor. Biz de Milli Eğitim Bakanlığı olarak özel çocuklarımızın eğitime erişim hakkını ve sağlıklı bir ortamda eğitim alma haklarını temin etmeye çalışıyoruz." Bu konuda yürütülen sürece de değinen Bakan Tekin, "İllerde bizim Rehberlik Araştırma Merkezi (RAM) dediğimiz birimlerimiz var. Rehberlik Araştırma Merkezlerimiz

özel çocuklarımızın tespitini yapar. Bu tespit yapıldıktan sonra çocuklarımızın durumlarına göre RAM raporları verilir. Bu raporlara göre bu özel çocuklarımız; ya yaşlılarıyla aynı okullarda, aynı sınıflarda, aynı sıralarda kaynaştırma eğitimi alırlar, yani birlikte eğitim alırlar. Ya yine RAM raporlarımızın verilerine göre kendileri için hazırlanmış özel eğitim okullarında eğitimlerini alırlar. Bunlara ilave olarak, bilinmediği için bu kısmı özellikle söylemek istiyorum, bazı çocuklarımızı, durumlarına göre evinde eğitim veriyoruz. Bazı çocuklarımıza ise hastanelerde, Sağlık Bakanlığı ile beraber eğitim öğretim veriyoruz" diye konuştu. Bakan Tekin, bütün çocukların eğitime erişim hakkını eşit ve adil bir biçimde temin etmeye çalıştıklarını vurgulayarak, "Durduğumuz yerden, baktığımız yerden ana felsefemiz şu, bütün çocuklar özeldir. Bütün çocuklar, ayrım gözetmeksizin hepsinin aynı eğitim hakkına erişim hakkı vardır ve bunu temin etmemiz gerekir. Bugün de burada özel çocuklarımız için hazırlanmış bir kampüste; hem eğitim hem de mesleki eğitim anlamında onlara katkı sunacak güzel bir kampüsün açılışını yapıyoruz. Bunu sağlayan, bu ortamı oluşturan herkese teşekkür ederim. Tesisimizin, okullarımızın, eğitim ortamımızın hayırlı uğurlu olmasını temenni ediyorum" şeklinde konuştu. (İHA)



Van'da durdurulan kamyonun 74 kilo uyuşturucu çıktı



Van'ın Gevaş ilçesinde polis ekipleri tarafından durdurulan bir kamyonun 74 kilo 320 gram uyuşturucu madde ele geçirilirken olayla ilgili 2 şüpheli gözaltına alındı. Van İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada, il genelinde haksız kazanç sağlamak amacıyla uyuşturucu madde ticareti, nakli veya depolanması faaliyetlerini yürüten şahıslara yönelik çalışmaların aralıksız devam ettiği belirtildi. Bu kapsamda; Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü

görevlilerince gerçekleştirilen risk analizi çalışmaları sonucunda, 10 Nisan 2026 tarihinde Gevaş ilçesinde bir kamyon durduruldu. Durdurulan araçta yapılan detaylı aramada; 10 parça halinde 14 kilo 120 gram metamfetamin ile 56 parça halinde 60 kilo 200 gram skunk maddesi ele geçirildi. Ele geçirilen uyuşturucu maddelerle ilgili olarak "Uyuşturucu veya Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti Yapmak" suçundan 2 şüpheli şahıs gözaltına alınarak hakkında adli işlemlere başlandı. (İHA)

Van'da lapa lapa kar yağışı şehri beyaza bürüdü

Van'da nisan ayında etkili olan yoğun kar yağışı kenti beyaza bürüdü. Şehir merkezinde dün sabah saatlerinde başlayan yağmur yüksek kesimlerde yerini kar yağışına bırakırken, özellikle Van çevre yolu birinci etapta sürücüler zor anlar yaşadı. Nisan ayında aniden bastıran ve kısa sürede

şiddetini artıran lapa lapa kar, kenti yeniden kış mevsimine döndürdü. Özellikle yüksek kesimlerde etkisini artıran kar yağışı, şehir merkezinde de kısa sürede etkili oldu. Karayolları 11. Bölge Müdürlüğü ekipleri kar yağışının olduğu bölgelerde çalışma başlattı. (İHA)



ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİSİ GENÇ KIZIN EL EMEĞİ ÇANTALARI GELİR KAPISI OLDU



Muş'ta üniversite öğrencisi Sibel Aslan, el emeği göz nuru ile ördüğü çantaları sosyal medya üzerinden satarak eğitim masraflarını karşılıyor. Genç girişimci, kurduğu markayı dünyaya tanıtmayı hedefliyor. Muş'ta yaşayan üniversite öğrencisi Sibel Aslan, el emeğiyle ördüğü çantaları satarak hem gelir elde ediyor hem de eğitim hayatını sürdürüyor.

Sosyal medya üzerinden satışa sunduğu ürünlerle kısa sürede dikkat çeken Aslan, gördüğü ilgiden memnun. Halk Eğitim Merkezi kurslarında öğrendiği örgü çanta yapımını zamanla geliştiren Aslan, ilk olarak yakın çevresi ve ailesi için üretim yaptı. Ürünlerinin beğenilmesi üzerine öğretmenlerinin de tavsiyesiyle bu işi ticarete dönüştürmeye karar verdi. Açtığı sosyal medya hesapları üzerinden çantalarını paylaşan Aslan, gelen talepler doğrultusunda üretimini artırdı. Hem üniversite harçlığını çıkarmayı hem de ailesine yük olmamayı amaçlayan genç girişimci, el emeği ürünlere gösterilen ilgiden oldukça memnun. Kendi markasını oluşturma yolunda emin adımlarla ilerleyen Aslan, hedefinin sadece

çanta üretimiyle sınırlı kalmayıp farklı ürünlerle markasını büyütmek ve uluslararası pazara açılmak olduğunu söyledi. Genç girişimci Aslan, "Aslında bu bir hevesle başladı. Halk Eğitim Merkezi kurslarında Hande hocamdan hevesle öğrendim. Öğrenip başladığım bir çantaydı. Çevremdekilere, aileme; ailemdekilere yaptım ve bayağı bir rağbet gördü. Herkes beğendi. Zeliha hocam, işletme hocam ve üniversitedeki hocamın tavsiyesi üzerine "Neden bunu bir ticarete dönüştürmeyeyim" diye konuştuk. Şimdi bir sosyal medya hesabı açıp yaptığım el emeği ürünleri oradan paylaşmaya, çantalarımı satmaya karar verdik. Bu süreçte hem gelir elde etmeye hem de üniversite harçlığımı çıkarmaya çalışıyorum. Aileme yük olmadan eğitim hayatımı sürdürmeye karar verdim. Şu anlık süreç bu şekilde, adım adım ilerliyoruz. Amacım markamı dünya çapında tanıtmak ve sadece çantayla sınırlı kalmayıp her türlü ürünü üretmek belli bir seviyeye gelebilmek. Bu alanda en büyük destekçilerim; kadınlar, ailem, öğretmenlerim ve arkadaşlarım. Hepsisi bu konuda bana çok büyük destek sağlıyor" dedi. (İHA)

DUYURU

ÇED Sürecine Halkın Bilgilendirilmesi ve Sürece Katılımı Toplantısı

DİFA İNŞAAT ELEKTRİK TAAHHÜT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LTD. ŞTİ. tarafından; Bitlis İli, Ahlat İlçesi, Kırklar Mahallesi ve Ovakişla Köyü Mevkii'nde, "200807607 (ER:3186320) Ruhsat Numaralı Pomza Ocağı Kapasite Artışı Projesi"ne ilişkin Çevresel Etki Değerlendirmesi (ÇED) Yönetmeliğinin 9. Maddesi gereğince aşağıda belirtilen tarih ve saatte faaliyetle ilgili Halkı bilgilendirmek, görüş ve önerilerini almak için "Halkın Bilgilendirilmesi ve Sürece Katılımı Toplantısı" yapılacaktır.

Halkımıza saygı ile duyurulur.

Toplantı Yeri : AHLAT HALK EĞİTİMİ MERKEZİ
Toplantı Yerinin Adresi : Selçuklu Mahallesi 1 Nolu Sokak No57 AHLAT/BİTLİS
Toplantı Tarihi : 07/05/2026
Toplantı Saati : 14:30

PROJE SAHİBİ: DİFA İNŞAAT ELEKTRİK TAAHHÜT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LTD. ŞTİ.

Tel : +90 (434) 511 41 04
Faks : +90 (434) 511 41 04

ÇED RAPORUNU HAZIRLAYAN KURULUŞ: ÖZDEMİR ÇEVRE ARITMA MÜHENDİSLİK MÜŞV. ORMAN MAD. İNŞ. TAŞM. TEM. HİZ. TURZ. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.

Tel : +90 242 343 29 00
Faks : +90 242 343 29 00

T.C.
AHLAT İCRA DAİRESİ
2025/364 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/364 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Bitlis ili, Ahlat İlçesi, Kırklar Mahallesi, Okul Cıvarı Mevkiinde bulunan 741 ada, 31 parsel numaralı, 950,00 m² yüzölçümlü ve niteliği Arsa olan taşınmazın 1/1 (Tam) hissesi satılıktır. Satış konusu taşınmaz Bitlis - Ağrı Karayoluna (Devlet Bahçeli Bulvarı) 2,5 km, Ahlat - Ovakişla Karayoluna 250 metre mesafededir. Satış konusu Taşınmaz Ahlat ilçe merkezine (Hükümet Konağına) 5,0 km, Ahlat Belediye Başkanlığına 6,0 km, Banka ve PTT Şubesine 5,5 km, Ahlat İlçe Devlet Hastanesine 4,2 km, Ahlat Cumhurbaşkanlığı Köşkü yerleşkesine 4,2 km, kuş uçuşu mesafede ve Van Gölüne 2,5 km, kuş uçuşu mesafededir. Satış konusu taşınmazın çevresinde müstakil konut tipi yapılar bulunmaktadır.

Adresi : Kırklar Mahallesi, Okul Cıvarı Mevkiinde Bulunan 741 Ada 31 Parsel Ahlat / BİTLİS

İmar Durumu : Taşınmaz imar planında A-2 Konut Alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 2.104.382,00 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir./Dosyasında.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:12
	Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:12
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 11:12
	Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 11:12

(İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

(BASIN-02446646)

T.C.
AHLAT İCRA DAİRESİ
2026/3 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/3 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Bitlis ili, Ahlat İlçesi, Kuşhane Köyü, Kazancı Mevkiinde bulunan niteliği Tarla ve Çayır olan 103 ada 24 parsel numaralı ve 107.577,10 m² yüzölçümlü taşınmazın 1/4 ve 1/12 hissesi satılıktır. Satış konusu taşınmaz kumlu-tınlı toprak yapısında olup, derin toprak yapısına sahiptir. Taşınmaz organik maddece zengin ve toprak derinliği30-40 cm arasındadır. Taşınmazın eğimi yer yer değişkenlik göstermekle beraber ortalama eğimi %20-25 civarındadır. Satış konusu alan üzerinde herhangi bir kurum/kuruluş tarafından yapılan sulama sistemi bulunmamaktadır. Taşınmazın içerisinde sulama kanalı, su kaynağı veya arki bulunmamaktadır. Tüm bu özellikleri taşıyan topraklar kuru tarım arazisi vasfına sahiptir. Taşınmazın bulunduğu yörenin geleneksel kuru tarım sisteminde, yaygın olarak; arpa, buğday, çayırve yonca münavebe sistemi uygulanmaktadır. İklim ve ekolojik şartlar dolayısıyla yılda bir ürün alınabilmektedir. Satış konu taşınmaz İmar planı dışında ve Belediye Hizmetlerinden yararlanmamaktadır. Satış konusu Kuşhane Köyü 103 ada 24 parsel numaralı ve 107.577,10 m² Yüzölçümlü taşınmaz Ahlat İlçe merkezine kuş bakışı yaklaşık 13-14 km, Bitlis- Ağrı Karayoluna 5,0-5,5 km, Kuşhane Köyü Köy Yoluna 200 metre, ancak yol ile arasında dere bulunduğundan köy yolundan taşınmaza doğrudan ulaşım sağlanamamakta, en yakın yerleşim yeri olan Kuşhane Köyü Köy Yerleşim Alanına 700 metre kuş uçuşu mesafede bulunmakta ve dağlık engebeli arazi konumundadır. Taşınmazın 1/4 ve 1/12 hissesi satılıktır.

Adresi : Kuşhane Köyü, Kazancımevkii,103 Ada, 24 Parsel Numara Ahlat/BİTLİS

İmar Durumu : Taşınmaz imar planı dışında ve Belediyenin su, kanalizasyon ve yol hizmetinden faydalanmamaktadır.

Kıymeti : 2.080.541,13 TL KDV Oranı : %10 Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir./Dosyasında.

Artırma Bilgileri

1.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:11
	Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 10:11
2.Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 10:11
	Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 10:11

(İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

(BASIN-02445895)

GAZETEMİZİ OKUYUN VE OKUTUN

BİTLİS'TE YÜZDE 92,47'LİK "UZLAŞTIRMA" BAŞARISI



Bitlis Cumhuriyet Başsavcılığı, uzlaştırmada yüzde 92,47'lik rekor başarıya imza atarak ildeki "en verimli uzlaştırma merkezi" unvanını kazandı.

Bitlis'te uyuşmazlıkları mahkeme süreçlerine taşınmadan dostane bir şekilde çözüme kavuşturmayı hedefleyen uzlaştırma müessesesinde rekor başarıya imza atıldı. Bitlis Cumhuriyet Başsavcılığı Uzlaştırma Bürosu verilerine göre, 2025 yılı içerisinde uzlaştırma kapsamında ele alınan soruşturma dosyalarının önemli bir bölümü tarafların anlaşmasıyla sonuçlandırıldı. Bitlis merkez ile sorumluluk alanında bulunan Mutki ve Güroymak adliyelerinde uzlaştırma başarı oranlarının dikkat çektiği görüldü.

Bitlis Adliyesi Uzlaştırma Bürosuna gönderilen toplam 239 dosyadan 221'i uzlaştırma ile sonuçlandırılırken, sadece 18 dosyada uzlaşma sağlanamadı. Bu verilere göre Bitlis Adliyesinde uzlaştırma başarı oranı yüzde 92,47 olarak gerçekleşti. Bitlis Cumhuriyet Başsavcılığı sorumluluk alanında bulunan Mutki Adliyesinde ise uzlaştırma bürosuna gönderilen 14 dosyanın 12'si uzlaştırma ile sonuçlandırıldı, 2 dosyada uzlaşma sağlanamadı. Mutki'de uzlaştırma başarı oranı ise yüzde 85,71 olarak kayıtlara geçti.

Güroymak Adliyesinde ise uzlaştırma bürosuna gönderilen toplam 83 dosyadan 62'si uzlaştırma ile sonuçlandırılırken, 21 dosyada uzlaşma sağlanamadı. Buna göre Güroymak'ta uzlaştırma başarı oranı yüzde 74,70 oldu.

Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Bitlis Cumhuriyet Başsavcısı Emre Genç, uzlaştırma müessesesinin yargı yükünü azaltmada ve toplumsal barışın sağlanmasında önemli rol üstlendiğini belirterek, "Bitlis ilimizin 2025 yılı uzlaştırma başarı oranı yüzde 92,47 olarak gerçekleşti.



Mülhakat adliyelerimiz olan Güroymak Adliyesinde başarı oranı yüzde 74,70, Mutki Adliyesinde ise uzlaştırma başarı oranı yüzde 85,71 olarak gerçekleşti. Elde edilen bu başarı, adliye görev yapan çalışma arkadaşlarımızın gayretinin yanı sıra Bitlis halkının uzlaşmacı bir kültüre sahip olduğunu da göstermektedir. Uzlaşmaya tabi uyuşmazlıklarda vatandaşlarımızın süreci adli anlamda uzatmadan, büyütmeden ve karşılıklı özveri göstererek çözüme kavuşturma yönündeki tavır, uzlaştırma müessesesinin etkinliğine önemli katkı sunmaktadır. Hedefimiz yüzde 100 başarı oranıdır. Emeği geçen tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ediyoruz" dedi.

Uzlaştırma müessesesi ile uyuşmazlıkların mahkeme süreçlerine taşınmadan dostane bir şekilde çözüme kavuşturulduğunu belirten Başsavcı Genç, tarafların mahkemeye gitmeden anlaşmaya varmasının hem yargı süreçlerini hızlandırdığını hem de mağduriyetlerin kısa sürede giderilmesine katkı sunduğunu ifade etti. Uzlaştırma bürolarının etkin çalışmaları sayesinde dosyaların büyük bölümünün anlaşmayla sonuçlandırıldığını kaydeden Genç, uzlaştırma uygulamalarının önümüzdeki süreçte de aynı titizlikle sürdürüleceğini vurguladı. (İHA)

Hizan'da umre ödüllü bilgi yarışmasına yoğun ilgi



Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından düzenlenen Umre Ödüllü Bilgi Yarışması, Bitlis'in Hizan ilçesinde yoğun katılımı gerçekleştirildi. Hizan İlçe Müftülüğü koordinasyonunda düzenlenen yarışmaya, öğrenciler büyük ilgi gösterdi.

Hizan Cumhuriyet İlkokulu ev sahipliğinde yapılan organizasyonda, öğrenciler hem bilgilerini sınama hem de ödül kazanma fırsatı buldu. Yarışma boyunca heyecanlı anlar yaşanırken,

katılımcılar soruları dikkatle yanıtlayarak dereceye girebilmek için kıyasıya mücadele etti.

Yarışmada, Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından verilecek büyük Umre ödülünün yanı sıra, Hizan İlçe Müftülüğü tarafından dereceye giren öğrencilere çeşitli ödüller takdim edileceği bildirildi. Yarışma sonuçlarının yaklaşık 45 gün sonra Diyanet İşleri Başkanlığı üzerinden ilan edileceği belirtildi. (İHA)

"BU GAZETE BASIN MESLEK İLKELERİNE UYMAYA SÖZ VERMİŞTİR"

Gazetemize gönderilen makale, şiir, fıkra v.b. Yazılar ister yayımlansın ister yayımlanmasın iade edilmez. Yayımlanan bu tür yazılardan Gazetemiz hiç bir mesuliyet kabul etmez.

Yeni

AHLAT

"AHLAT'IN İLK YEREL GAZETESİ"



Emir Bayındır Kümbeti - 1481

BİTLİS'TE 111 KÖY YOLU ULAŞIMA KAPANDI



Baştarafı Sayfa 1'de

Kış mevsiminin sert geçtiği Bitlis'te bugüne kadar yağın toplam kar kalınlığı 9,5 metreyi aşarken, nisan ayında da kar yağışı bölgeyi terk etmedi. Kent merkezinde kar kalınlığı 40, yüksek kesimlerde ise 60 santimetreye kadar çıktı.

Sabah saatlerinde işlerine gitmek isteyen vatandaşlar, araçlarının üzerini kaplayan karı temizlemek zorunda kaldı. Bazı bölgelerde ulaşımda aksaklıklar

yaşanırken, sürücüler zor anlar yaşadı. Meteoroloji yetkilileri, karın gün boyunca etkisini sürdüreceğini, hafta sonuna kadar da aralıklarla devam edeceğini ayrıca eğimin fazla olduğu bölgelerde çığ ve heyelan riskine karşı uyarılarda bulundu. Kar yağışıyla birlikte Karayolları, İl Özel İdaresi ve belediye ekipleri kapanan yolları açmak için karla mücadele çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. (İHA)

NİSAN KARI, AHLAT'IN TARİHİ MEKANLARINDA KARTPOSTALLIK GÖRÜNTÜLER OLUŞTU

Baştarafı Sayfa 1'de

Karla ayrı bir güzelliğe bürünen ve UNESCO Dünya Kültür Mirası Geçici Listesi'nde yer alan dünyanın en büyük Türk-İslam Mezarlığı olma özelliğine sahip Selçuklu Meydan Mezarlığı, tarihi kümbetler, Bayındır Köprüsü, mağara evleri gibi birçok tarihi mekan kar yağışı sonrası kartpostallık görüntüler oluşturdu. Karla bütünleşen tarihi Selçuklu Meydan Mezarlığı havadan dronla görüntülendi.

Ahlat Fotoğrafçılar Derneği (AHFOD) Başkanı Özkan Olcay, Nisan karının tarihi ilçe Ahlat'ın tarihi mekanlarında kartpostallık görüntüler oluşturduğunu söyledi. Olcay, "Bugün 13 Nisan 2026 bahar mevsimini beklerken sabah yine kar yağışıyla beyaz örtüyle uyandık. Bitlis'in Ahlat ilçesindeki tarihi mekanlarda kar yağışıyla birlikte kartpostallık görüntülere büründü. İlçedeki tarihi kümbetler, Harabe Şehir, Bayındır Köprüsü, Selçuklu Meydan Mezarlığı'nda kar yağışı sonrası kartpostallık görüntülere büründü. Bizde bu güzel anı görmeye ve fotoğraflamaya geldik. Nisan ayının ortalarına gelmemize rağmen hala Ahlat'ta Bitlis'te kar yağışı devam ediyor" dedi.

Şükran BAŞKAN



14.04.2026 - SAYFA 6

Bitlis'te Nisan ortasında kar mesaisi devam ediyor



Baştarafı Sayfa 1'de

Köyde vatandaşlarla sohbet eden Vali Karakaya, çocuklara çeşitli hediyeler verdi. Ekiplerden bilgi alan Karakaya, gazetecilere yaptığı açıklamada bu yıl kış sezonunun oldukça zorlu geçtiğini belirtti.

Vali Karakaya, yalnızca İl Özel İdaresi tarafından karla mücadele kapsamında yaklaşık 600 bin litre yakıt tüketildiğini ifade ederek, sezon boyunca yağın toplam kar kalınlığının ise 9,5 metreye ulaştığını söyledi. Vali Karakaya, "Bugün, ilimiz merkez ilçeye bağlı Yalnızçamlar köyünde kar yağışı sonrası İl Özel İdaresi ekiplerimizin karla mücadele çalışmalarına nezaret etmek için ve kolay gelsin demek

için buradayız. Bu yıl bereketli bir kış sezonu geçiriyoruz. Bugün yağın karla birlikte bu kış sezonu boyunca 9,5 metre civarında bir kar yağışı almış olduk. Bereketli bir kış sezonu diyebiliriz o anlamda. Yoğun kar yağışı olduğu bir dönem ve zannederseniz Türkiye'deki en fazla kar yağışı olan illerin başında geliyor Bitlis. Bu çerçevede tabii gerek İl Özel İdaresi ekiplerimiz, gerek karayolları ekiplerimiz ve belediye ekiplerimiz ciddi anlamda bir performans sergilediler. Çok şükür kaza bela olmadan karla mücadeleyi artık son dönemlerine gelmiş bulunuyoruz" diye konuştu.

Vali Karakaya, kış sezonu boyunca özel idare, karayolları ve belediye ekiplerinin geceli gündüzlü karla mücadele çalışması yürütüldüğünü ifade ederek, "Tabii İl Özel İdaresi olarak yaklaşık 3 Bin 650 kilometre yol ağıımız var ve bu yolağın defalarca açarak 26 Bin 500 kilometre civarında karla mücadele yapmış bulunuyoruz. Yaklaşık 600 Bin litre karla mücadelede İl Özel İdaresi olarak akaryakıt kullandık. 7 ilçemizde bulunan 10 şantiyemizde yaklaşık 70'in üzerinde araç, 90'ın üzerinde personelimiz de sürekli karla mücadele gerçekleştirdik. Bugün 12 Nisan 2026 ve hala kar yağışının devam ettiği bir dönemdeyiz. Dediğim gibi bereketli ama bunun getirdiği zorluklar da var. İnşallah bu karla mücadeleyi tamamladıktan sonra planladığımız yol, içme suyu, sulama suyu, parke döşeme gibi diğer köylerimizdeki işlere de var gücümüzde koyulacağız inşallah. Ben karla mücadelede fedakarca görev yapan özel idare ekiplerimizi, Karayolları ekiplerimizi ve belediye ekiplerimizi tebrik ediyorum. Bu zor

şartlarda sağlık hizmeti veren Sağlık Müdürlüğü personelimizi tebrik ediyorum. Güvenlik hizmeti veren jandarma, emniyet ekiplerimizi tebrik ediyorum. İnşallah el birliği ile vatandaşımızın hizmetinde olmaya devam edeceğiz. Biliyorsunuz düsturumuz devlet olarak insanı yaşat ki devlet yaşasın. Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde hükümetimizin politikaları doğrultusunda Vatandaşımıza devletimizin elini her alanda ulaştırmak için gayret içerisinde olmaya devam edeceğiz inşallah" dedi.

Vali Karakaya'ya köy ziyaretinde İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Barış Soyal, Bitlis İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Adem Aydoğdu eşlik etti. (İHA)



Tatvan'da nisan ayında şehir beyaza büründü

Tatvan ilçesinde nisan ayının ortalarında etkili olan kar yağışı, hayatı olumsuz etkiledi.

Gece saatlerinde başlayan ve aralıklarla devam eden kar yağışı sonrası ilçe merkezi gündüz saatlerinde tamamen beyaza büründü. Bitlis genelinde etkili olan yağış, özellikle Tatvan ile Bitlis arasında bulunan Rahva bölgesinde yoğun şekilde hissedildi. Kar nedeniyle bazı araçlar yolda kalırken, yüklü tırlar ise yol kenarında mola vermek zorunda kaldı. Sürücüler ilerlemek için güçlük çekerken, ekipler bölgede tedbirlerini artırdı.

Kentte evlerin çatıları ve araçların üzeri karla kaplanırken, ortaya güzel görüntüler çıktı. Bahar mevsiminin ortasında gelen kar yağışı vatandaşları hayretler içerisinde bıraktı.

Meteoroloji yetkililerinden alınan bilgilere göre, kar yağışının önümüzdeki günlerde etkisini sürdüreceğinin tahmin edildiği belirtildi.

Vatandaşlar da nisan ayında yağın yoğun karın sürpriz olduğunu belirterek, kışın adeta geri döndüğünü ifade ettiler. (İHA)



Bitlis'te 4 tır ve 2 otomobil çarpıştı: 5 yaralı

Bitlis'te 4 tır ve 2 otomobilin karıştığı zincirleme trafik kazasında 5 kişi yaralandı. Kaza, önceki sabah saatlerinde Bitlis-Tatvan çevre yolunda meydana geldi. Karla kaplanan ve kayganlaşan yolda sürücülerin kontrolü kaybetmesi sonucu 4 tır ve 2 otomobil çarpıştı. Kaza sırasında bazı araçların refüje çarptığı, çarpmanın etkisiyle elektrik direklerinde de hasar oluştuğu bildirildi. İhbarla olay yerine gelen ekipler, yaralılara ilk müdahaleyi yaptıktan sonra ambulanslarla Bitlis Devlet Hastanesinde kaldırdı. Güvenlik güçleri bölgede önlem alırken, kazaya karışan araçların kaldırılması için

çalışma başlattı. Yetkililer, sürücülere yoğun kar yağışı nedeniyle dikkatli olmaları ve hızlarını yol şartlarına göre ayarlamaları konusunda uyardı. (İHA)

